



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS
Gabinete da Reitora



2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº067/2010, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2010

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna público para conhecimento dos interessados, a 2ª RETIFICAÇÃO introduzida no Edital nº 067/2010 de 12 de novembro de 2010, referente ao **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO PARFOR**, para preenchimento de **4.918 (QUATRO MIL, NOVECENTOS E DEZOITO)** vagas oferecidas nos cursos de Licenciatura em Geografia, História, Letras-Língua Inglesa, Letras-Língua Portuguesa, Letras-Língua Espanhola, Pedagogia - anos iniciais, Ciências Naturais, Ciências Biológicas, Matemática, Física, Artes Plásticas, Artes-Música, Educação Física e Química, desta Instituição Federal de Educação Superior para o segundo semestre de 2010, destinadas **EXCLUSIVAMENTE** a candidatos que efetuaram a pré-inscrição no Município de oferta do curso, validada pela Secretaria da Educação e Qualidade do Ensino do Estado do Amazonas e/ou Secretaria Municipal de Educação, que sejam professores em efetivo exercício na Educação Infantil, nos anos/séries do Ensino Fundamental ou no Ensino Médio dos sistemas públicos de ensino e que não tenham a habilitação legal exigida para o exercício da função.

no Quadro I, onde se lê :

| Município de realização do curso | Licenciatura Oferecida | Tipo de formação inicial | Número de vagas | Local de inscrição | Horário de inscrição | Dia da inscrição |
|----------------------------------|---------------------------|--------------------------|-----------------|----------------------------------|----------------------------------|--------------------|
| (...) | (...) | (...) | (...) | (...) | (...) | (...) |
| São Paulo de Olivença | Matemática | 1ª Licenciatura | 52 | Secretaria Municipal de Educação | 09 às 12:00 h e de 14 às 18:00 h | 02 e 03 de 12/2010 |
| | Letras- Língua Portuguesa | 1ª Licenciatura | 50 | | | |
| | Ciências Naturais | 2ª Licenciatura | 42 | | 08 às 12:00 h | 04/12/2010 |
| | Geografia | 1ª Licenciatura | 26 | | | |

Leia-se:

| Município de realização do curso | Licenciatura Oferecida | Tipo de formação inicial | Número de vagas | Local de inscrição | Horário de inscrição | Dia da inscrição |
|----------------------------------|---------------------------|--------------------------|-----------------|----------------------------------|----------------------------------|--------------------|
| (...) | (...) | (...) | (...) | (...) | (...) | (...) |
| São Paulo de Olivença | Matemática | 1ª Licenciatura | 52 | Secretaria Municipal de Educação | 09 às 12:00 h e de 14 às 18:00 h | 02 e 03 de 12/2010 |
| | Letras- Língua Portuguesa | 1ª Licenciatura | 50 | | | |
| | Ciências Naturais | 2ª Licenciatura | 42 | | 08 às 12:00 h | 04/12/2010 |
| | Geografia | 1ª Licenciatura | 26 | | | |
| | Pedagogia | 1ª Licenciatura | 55 | | | |

Os demais itens do Edital nº 067/2010 permanecem inalterados.

Manaus, 24 de novembro 2010

Profa. Dra.MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM